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Óïðàæíåíèå 1. Ïî ëó÷àì, èìåþùèì îáùåå íà÷àëî, ñ ïîñòîÿííûìè íåðàâíûìè ñêîðîñòÿìè äâèãà-
þòñÿ òî÷êè A è B. Äîêàæèòå, ÷òî åñòü äâå òî÷êè ïëîñêîñòè, èç ïîä êîòîðûõ îòðåçîê AB âèäåí
ïîä ïîñòîÿííûì óãëîì.

Çàäà÷à 1. Îêðóæíîñòè S1 è S2 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êàõ A è B. ×åðåç A ïðîâåäåíà ïðÿìàÿ l, êîòîðàÿ
ïåðåñåêàåò S1 â òî÷êå C, à S2 â òî÷êå D. Íàéäèòå ÃÌÒ ñåðåäèí M îòðåçêîâ CD.

Çàäà÷à 2. Äàíà ïîëóîêðóæíîñòü ñ äèàìåòðîì AB è ÷èñëî k. Äëÿ êàæäîé òî÷êè X ýòîé ïîëóî-
êðóæíîñòè íà ëó÷å XA îòêëàäûâàåòñÿ òî÷êà Y òàê, ÷òî XY = kXB. Íàéäèòå ÃÌÒ Y .

Çàäà÷à 3. Äâå îêðóæíîñòè S1 è S2 ïåðåñåêàþòñÿ â A è B. Ïðÿìûå p, q, êîòîðûå ïðîõîäÿò ÷åðåç A
ïåðåñåêàþò S1 â P1, Q1, à S2 â P2, Q2 ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàçàòü, ÷òî óãîë ìåæäó ïðÿìûìè P1Q1

è P2Q2 ðàâåí óãëó ìåæäó îêðóæíîñòÿìè S1 è S2.

Çàäà÷à 4. Äâå îêðóæíîñòè ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êàõ A,B, à õîðäû AM,AN êàñàþòñÿ ýòèõ îêðó-
æíîñòåé. Òðåóãîëüíèê MAN äîñòðîèëè äî ïàðàëëåëîãðàììà MANC, à îòðåçêè BN è MC ðàçäå-
ëèëè òî÷êàìè P è Q â îäèíàêîâîì îòíîøåíèè. Äîêàæèòå, ÷òî ∠APQ = ∠ANC.

Çàäà÷à 5. Äàíî êâàäðàò ABCD è òî÷êè P , Q íà ñòîðîíàõ AB è BC ñîîòâåòñòâåííî òàêèå, ÷òî
BP = BQ. Òî÷êà H � ïðîåêöèÿ B íà PC. Äîêàæèòå, ÷òî ∠DHQ = 90◦.

Çàäà÷à 6. Ïóñòü I � èíöåíòð òðåóãîëüíèêà ABC (AB < AC), M � ñåðåäèíà BC, à N � ñåðåäèíà
äóãè BAC îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà ABC. Äîêàæèòå, ÷òî ∠ANI = ∠IMB.

Çàäà÷à 7. Äàí ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê ABC (AB = BC). Èç âåðøèíû B ïðîâåëè âûñîòó BH.
Ïóñòü M � ñåðåäèíà BH, N � ïðîåêöèÿ H íà CM . Äîêàæèòå, ÷òî ∠ANB = 90◦.

Çàäà÷à 8. Íà äèàãîíàëÿõ âûïóêëîãî ÷åòûð¼õóãîëüíèêà ABCD ïîñòðîåíû ïðàâèëüíûå òðåóãîëüíèêè
ACB′ è DBC ′, ïðè÷¼ì òî÷êè B è B′ ëåæàò ïî îäíó ñòîðîíó îò AC, à òî÷êè C è C ′ ëåæàò ïî
îäíó ñòîðîíó îò BD. Íàéäèòå ∠BAD + ∠ADC, åñëè èçâåñòíî, ÷òî B′C ′ = AB + CD.

Çàäà÷à 9. Äâå îêðóæíîñòè ω1 è ω2 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êàõ A è B. Ïðîèçâîëüíàÿ ïðÿìàÿ, ïðîõîäÿ-
ùàÿ ÷åðåç B, ïåðåñåêàåò âîò âòîðîé ðàç ω1 â C, à ω2 � â D. Áèññåêòðèñà óãëà ∠CBA ïåðåñåêàåò
âî âòîðîé ðàç ω1 â K, à áèññåêòðèñà óãëà ∠DBA ïåðåñåêàåò âî âòîðîé ðàç ω2 â L. Ïóñòü M �
ñåðåäèíà CD. Äîêàæèòå, ÷òî ∠KML = 90◦.
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